



中聯辦 國安公署 外交公署 駐港部隊 分別舉行升旗儀式 肅立注視國旗 祝願國運昌隆

國慶74周年

香港文匯報訊 中華人民共和國10月1日迎來成立74周年華誕。當天清晨，迎着秋日的朝陽，在嘹亮的國歌聲中，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室、中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署、外交部駐港特派員公署、中國人民解放軍駐港部隊分別舉行國慶升旗儀式。全體人員肅穆而立，注視着鮮艷的五星紅旗冉冉升起，向祖國獻上深深的祝福，在中華人民共和國成立74周年之際，祝願偉大祖國山河錦繡、國運昌隆。

據中央政府駐港聯絡網訊，10月1日清晨，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室舉行升旗儀式，慶祝中華人民共和國成立74周年。

7時正，升旗儀式開始。中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄，副主任劉光源、羅永綱、尹宗華，以及幹部員工代表在辦公樓前莊嚴肅立，升旗手邁着整齊有力的步伐，護送國旗進場。伴隨着雄壯的國歌聲，鮮艷的五星紅旗冉冉升起。全體人員精神飽滿，向國旗行注目禮致敬，齊聲高唱國歌，祝願偉大祖國富強昌盛、祝福美麗香港繁榮穩定。

中聯辦



◆中央政府駐港聯絡網網站圖片

國安公署



◆中通社

據中央駐港國家安全公署網訊，10月1日，中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署舉行升旗儀式，慶祝中華人民共和國成立74周年。

早上7時整，駐港國家安全公署領導和幹部代表在駐港國家安全公署總部大樓外整齊列隊，莊嚴肅立。伴隨着嘹亮口號聲，護旗手邁着堅定有力的步伐走向升旗台。莊嚴雄壯國歌聲起，旗手振臂展旗，鮮艷的五星紅旗冉冉升起、迎風飄揚。全場注目致敬、齊唱國歌，祝願偉大祖國繁榮昌盛、國泰民安，展示築就香港維護國家安全堅固堤壩，護航中華民族偉大復興的擔當和決心。

外交公署



◆外交部駐港公署網站圖片

據外交部駐港公署網訊，10月1日，外交部駐港公署隆重舉行慶祝中華人民共和國成立74周年升旗儀式。李永勝署理特派員帶領全體署員及隨員隨居家屬等共百多人參加。

上午7時整，升旗儀式正式開始。三名青年外交官組成的護旗隊氣宇軒昂、英姿英發，伴隨着雄壯嘹亮的國歌，迎着朝陽將鮮艷的五星紅旗冉冉升起。現場全體人員莊嚴肅立，齊聲高唱《義勇軍進行曲》，共同祝願偉大祖國繁榮昌盛，人民幸福安康！

踔厲奮發赴遠征，勇毅前行建新功。大家紛紛表示，中華人民共和國成立74年來，中國共產黨團結帶領全國各族人民萬眾一心、艱苦奮鬥，取得了舉世矚目的偉大成就。公署全體人員將認真貫徹落實習近平新時代中國特色社會主義思想，牢記初心使命，發揚鬥爭精神，推動香港「一國兩制」偉大實踐行穩致遠，不斷開創涉港外交新局面，為中華民族偉大復興貢獻全部力量。

駐港部隊



◆江軍碼頭網站圖片

據解放軍駐港部隊網訊，10月1日清晨，中國人民解放軍駐香港部隊在中區軍用碼頭舉行升旗儀式，熱烈慶祝中華人民共和國成立74周年，激勵廣大官兵奮進新征程、建功新時代，堅決維護國家主權安全及香港長期繁榮穩定。

清晨的中區軍用碼頭，陸海空三軍官兵代表整齊列隊，精神抖擻。6時許，駐香港部隊三軍儀仗隊從中環軍營出發，他們高擎五星紅旗，氣勢恢弘、步勁地走向中區軍用碼頭。伴隨雄壯的國歌聲響起，五星級紅旗冉冉升起，駐香港部隊官兵面向國旗莊嚴敬禮，大家齊唱國歌，用昂揚的精神狀態表達對祖國母親的無比熱愛和崇高敬意。

守萬家燈火，願國泰民安！駐香港部隊全體官兵將把愛國情、報國志轉化為矢志奮鬥強軍的強勁動力和實際行動，堅定理想信念，爭當強軍先鋒，為維護國家主權安全和香港長期繁榮穩定，為推進「一國兩制」實踐在香港行穩致遠作出更大貢獻。

當天早上，駐香港部隊陸海空三軍部隊在赤柱、昂船洲、石崗、新田營區分別舉行了升旗儀式，五星紅旗在座座軍營高高飄揚。

政界籲發揮港所長貢獻國家所需

香港文匯報訊（記者 林熹）10月1日是中華人民共和國成立74周年，香港政界人士表示，新中國成立以來，憑藉不斷的奮鬥自強，國家實現了從貧窮到富強的偉大飛躍，在各方面取得了舉世矚目的成就。他們呼籲各界善用香港在「一國兩制」下獨特優勢，加強與內地交流合作，把握粵港澳大灣區發展機遇，積極融入國家發展大局。

全國人大常委委員李慧琼表示，中國成為世界第二大經濟體，在國際事務中發揮着不可或缺的重要作用，人民的幸福感和安全感不斷增強。作為中華民族的一分子，她為祖國的巨大變化和成就感到無比驕傲。

她認為香港的優勢在於「一國兩制」下獨特的地位，呼籲各界利用好這個獨特優勢，發揮香港所長，貢獻國家所需。

香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗表示，現時經濟復甦腳步可加快，無論是特區政府還是民間都

積極拚經濟，希望香港開拓內地市場的同時，積極「走出去」，讓外國對香港的最新情況有更多了解，從而促進經濟發展。

立法會議員嚴剛表示，在「一國兩制」行穩致遠的道路上，在中央的大力支持下，香港要堅定融入國家發展大局，與祖國同呼吸、共命運，祖國永遠是香港最堅強的後盾。

他認為，「夜經濟」要從制度設計和政策支持上長遠謀劃，未來要活躍香港夜經濟，建議政府積極參與介入並給予政策支持，以促進香港經濟繁榮發展。

立法會議員、民建聯主席陳克勤表示，身處強國建設、中華民族偉大復興的新時代，香港亦踏入由治及興的新階段。香港要繼續全面準確貫徹落實「一國兩制」，圍繞《粵港澳大灣區發展規劃綱要》、「一帶一路」倡議，定能為國家富強作出獨特貢獻，定能好好利用香港的獨特優勢報效國家。

立法會議員李世榮表示，祖國發展一日千里，碩果纍纍，展望未來，相信祖國將繼續全力推動高質量發展，切實排解民生憂難。香港正處於由治及興的關鍵時期，在「一國兩制」方針下，社會各界將繼續努力，為香港長期繁榮穩定、國家富強昌盛作出貢獻。

立法會議員顏汶羽表示，在中央的關心、特區政府的努力和香港社會各界的支持幫助下，香港發展愈來愈好，未來也有着更廣闊發展空間，希望香港青年朋友抓住機遇，更好認識香港、國家和世界，將個人發展融入香港、國家發展，放飛理想，擁有精彩人生。

立法會議員劉國勳表示，香港有背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，國家繁榮，福慧香港，「一國兩制」行穩致遠。他希望「北都區」有更好的發展，對接內地，早日成為香港新中心。

立法會議員、工聯會會長吳秋北祝願祖國繁榮富強，人民幸福，民族團結奮進，國家和諧共

融，再創輝煌；也祝願香港在參與強國建設、民族復興進程中發揮所長，貢獻國家所需，從而實現由治及興。

立法會議員梁子穎表示，新一代青年應當了解更多中國的近代史、現代史和當代史，增加對祖國的認識。香港作為國際大都會更要好好發揮香港特區的自身優勢，努力發展經濟改善民生，為香港人帶來獲得感、安全感和幸福感。

立法會議員陳穎欣表示，愛國之情是歷經千百年陶冶的對祖國最深厚的感情，既要對祖國山川大地深深的熱愛，亦要對祖國獨特的文明和文化傳統充滿了解、熱愛和傳承。愛國、報國、興國、強國都是崇高美德，她希望香港青年要裝備好自己，為祖國貢獻力量。

立法會議員、新民黨副主席容海恩表示，香港有背靠祖國、聯通世界的優勢，希望特區政府以至香港社會各界把握機遇，例如提供更多法律服務，幫助內地企業走向世界舞台，走向國際化。